
Έξω τα ΜΑΤ & ΟΠΠΙ από τους
χώρους εργασίας – σπουδών

Καλούμε σε στήριξη και μαζική συμμετοχή
στις  κινητοποιήσεις  στο  ΕΚΠΑ  (είσοδος
Ούλωφ  Πάλμε)  και  ΕΜΠ  (Κοκκινοπούλου)
σήμερα Δευτέρα 5/9 στις 7μμ και την Τρίτη
6/9  στις  8πμ,  ενάντια  στην  είσοδο  της
ΟΠΠΙ!
Η ΝΔ στα μόλις 3 χρόνια διακυβέρνησής της έχει ψηφίσει ήδη 2
νόμους που αναδιαρθρώνουν την Τριτοβάθμια Εκπαίδευση προς μία
σκληρά  νεοφιλελεύθερη  κατεύθυνση  και  φέρνει  προσφάτως  ένα
ακόμη  νομοσχέδιο.  Η  Υπουργός  Παιδείας  θέτει  στο  δημόσιο
διάλογο  το  3ο  νομοσχέδιο  που  βάζει  τέλος  στο  δημόσιο  και
δωρεάν  Πανεπιστήμιο  και  καταστρατηγώντας  με  τον  πλέον
απροκάλυπτο  τρόπο  το  πνεύμα  του  άρθρου  16.  Ο  νέος  νόμος
πλαίσιο εισάγει ευθέως τους νόμους της αγοράς στη λειτουργία
των  ιδρυματων,  πιο  συγκεκριμένα  για  εμάς  τους/ις
εργαζόμενους/ες  στην  έρευνα  αξίζει  να  ξεχωρίσουμε  τα
βιομηχανικά διδακτορικα και την εισαγωγή μανατζερ στη διοίκηση
των ιδρυμάτων.

Σε αυτό το πλαίσιο η κυβέρνηση αποφασίζει να υλοποιήσει μέχρι
κεραίας  τον  ν.  Κεραμέως-Χρυσοχοϊδη,  εισάγοντας  την  Ομάδα
Προστασίας Πανεπιστημιακών Ιδρυμάτων (ΟΠΠΙ) κατά τη διάρκεια
των εξεταστικών, όπως δηλώνεται από τα φύλλα πορείας που έχουν
λάβει  τα  μέλη  της  ΟΠΠΙ.  Αυτή  η  επιλογή  αστυνόμευσης  των
Πανεπιστημιακών  Ιδρυμάτων,  δείχνει  την  αυταρχική  πολιτική
επιλογή της κυβέρνησης, που αποστερεί τα Πανεπιστήμια από το
βασικό  τους  χαρακτηριστικό,  εκείνο  δηλαδή  της  ελευθερίας
λόγου, της πολιτικής δράσης και έκφρασης, με πρόσχημα την
ανομία και την ασφάλεια.

https://www.redtopia.gr/exo-ta-mat-oppi-apo-tous-chorous-ergasias-spoudon/
https://www.redtopia.gr/exo-ta-mat-oppi-apo-tous-chorous-ergasias-spoudon/


Το βασικό αφήγημα της κυβέρνησης είναι ότι η ΟΠΠΙ χρειάζεται
γιατί τα πανεπιστήμια είναι χώροι ανομίας. Αυτό που δεν λέει
είναι  ότι  η  πραγματική  ανομία  εντός  των  Πανεπιστημιακών
Ιδρυμάτων είναι η επισφαλής, μαύρη και ανασφάλιστη εργασία
χιλιάδων  εργαζομένων,  οι  οποίοι/ες  καλύπτουν  πάγιες  και
διαρκείς ανάγκες. Η ανομία εντός των ελληνικών ακαδημαϊκών
ιδρυμάτων είναι η απλήρωτη ερευνητική εργασία. Η ανομία εντός
των ΑΕΙ είναι οι ελαστικές σχέσεις εργασίας! Δεν θα γίνουμε ο
πρώτος κλάδος που επιτηρείται από αστυνομικές δυνάμεις και
δυνάμεις καταστολής!

Το  τι  συνεπάγεται  η  ύπαρξη  της  αστυνομίας  εντός  των
Πανεπιστημίων  μας  το  έδειξαν  τα  γεγονότα  στο  ΑΠΘ,  με  τη
δολοφονική επίθεση με χημικά και χειροβομβίδες κρότου λάμψης,
ακόμα και σε ευθεία βολή, που είχε ως αποτέλεσμα  το σοβαρό
τραυματισμό  φοιτητή.  Στην  πραγματικότητα  η  εγκατάσταση  της
πανεπιστημιακής  αστυνομίας  δεν  σχετίζεται  ούτε  με  την
προστασία  ούτε  με  την  ασφάλεια  των  προσώπων  και  των
υποδομών: η πανεπιστημιακή αστυνομία είναι ένα από τα βασικά
βήματα  στο  δρόμο  προς  την  πλήρη  υιοθέτηση  πρακτικών  και
λειτουργιών της αγοράς από την Ανώτατη Εκπαίδευση. Δεν είναι
τυχαίο ότι εν μέσω αυτής της σκληρής καταστολής η κυβέρνηση
της ΝΔ ανακοίνωσε ένα πλήρως αντιδραστικό νέο νόμο πλαίσιο για
τα πανεπιστήμια. Με το νέο νόμο-πλαίσιο το πανεπιστήμιο θα
μετατραπεί  σε  ένα   ίδρυμα  παροχής  υποβαθμισμένων  και
κατακερματισμένων  γνώσεων,  χωρίς  δικαιώματα  πτυχίων,  όπου
κύριο  ρόλο  θα  έχουν  οι  manager  και  οι  απαιτήσεις  των
επιχειρήσεων. Το νέο νομοσχέδιο η κυβέρνηση της ΝΔ, είναι
“κομμένο και ραμμένο” στις οδηγίες Ε.Ε, ΟΟΣΑ, ΣΕΒ. Προβλέπει
την πλήρη επιχειρηματικοποίηση των ΑΕΙ και πτυχία – σούπες
χωρίς  αναφορά  σε  συγκεκριμένο  επιστημονικό  αντικείμενο  και
χωρίς  επαγγελματικά  δικαιώματα.  Σε  συνδυασμό  με  την
υποχρηματοδότηση, τον αποκλεισμό χιλιάδων από την Τριτοβάθμια
Εκπαίδευση  μέσω  της  Ελάχιστης  Βάσης  Εισαγωγής,  την  ήδη
νομοθετημένη  ισοτιμία  των  πτυχίων  με  εκείνα  των  ιδιωτικών
κολεγίων,  οδηγούν  σε  πανεπιστήμια  που  θα  πρέπει  να
υποτάσσονται  πλήρως  στις  επιχειρηματικές  απαιτήσεις,  αλλιώς



δεν θα υπάρχουν.

Η  πρόθεση  της  κυβέρνησης  της  ΝΔ  είναι  να  μπει  οριστική
ταφόπλακα  στο  πανεπιστημιακό  άσυλο  που  κατακτήθηκε  με
αιματηρούς αγώνες του φοιτητικού και  εργατικού κινήματος. Και
αυτό  είναι  ένα  ακόμη  μέτρο  που  προστίθεται  στα  μέτρα
απαγόρευσης διαδηλώσεων, αστυνομοκρατίας και καταστολής, του
νόμου Χατζηδάκη με την επίθεση στα σωματεία, των συλλογικών
τους διαδικασιών,  την κατάργηση του απεργιακού δικαιώματος,
και  την  προσπάθεια  ελέγχου  τους  από  το  κράτος  και  τους
εργοδότες. Στο Πανεπιστήμιο που θέλουν να φτιάξουν δεν χωράει
η ανατρεπτική πολιτική, δεν χωράνε αντιδράσεις στις συμφωνίες
ΣΕΒ-ΕΜΠ, δεν χωράνε αντιδράσεις στα ερευνητικά προγράμματα που
χρηματοδοτούνται από το ΝΑΤΟ και των ελληνικό στρατό.

ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ ΟΙ MANAGERS, ΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΚΑΙ Η
ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ!

 

Κάτω τα χέρια από το άσυλο! Να διαλυθεί η πανεπιστημιακή
αστυνομία
Να μην κατατεθεί ο νέος νόμος πλαίσιο – ανατροπή του
νόμου Κεραμέως–Χρυσοχοϊδη
Δημόσια  δωρεάν  παιδεία  για  όλους,  χωρίς  ταξικούς
φραγμούς και αποκλεισμούς.
Έρευνα για την κοινωνία – όχι για το στρατό και την
αστυνομία.
Υπογραφή συμβάσεων εργασίας για τους εργαζόμενους στην
έρευνα  και  την  Τριτοβάθμια  Εκπαίδευση  (ΥΔ,  post-doc,
έκτακτο διδακτικό, ερευνητικό διδακτικό και διοικητικό
προσωπικό) που θα εξασφαλίζουν τα σύγχρονα δικαιώματα
μας.
Άμεσες προσλήψεις μόνιμου προσωπικού με βάση τις πάγιες
και διαρκείς ανάγκες των πανεπιστημίων
Κάτω η κυβερνητική πολιτική της φτώχειας, της καταστολής
και του πολέμου.
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